

РАСТУТ НОВОСТРОЙКИ

Газопровод «Прогресс» сооружается совместными усилиями трудовых коллективов НРБ, ВНР, ГДР, ПНР, СССР и ЧССР. Этот объект пусковой в 1988 г. Наряду со строительством многочисленных объектов «Прогресса» подрядные организации братских стран участвуют также в сооружении социально-бытовых объектов.

О том, как идет строительство жилья, канализационных и очистных сооружений, водозаборной станции в Березовке мы попросили рассказать строителей ГДР.

В беседе приняли участие заместитель секретаря партийной организации на Пермском стройучастке РУДИ ЗОРГЕЛЬ, старший прораб домостроительного комбината КНУТ ХЕГЕВАЛЬД, заместитель старшего прораба комбината подземных работ ВОЛЬФ ГЛИММ, инженер по объектам жилищно-культурного быта КАРИН РИХТЕР.

Руди Зоргель: Что уже построено строителями ГДР?

— В Березовке мы ведем строительство уже несколько

лет. Построены и введены в строй четыре газокомпрессорные станции, поселковая котельная, пожарное депо, восемь 50-квартирных домов, детский сад.

— **Какие объекты сооружаются в настоящее время.**

— Завершается строительство школы на 780 мест, которую готовим к сдаче к 1 сен-

са-Вернера Херманна, столяров и плотников Роберта Нале, Фридриха Янзена и других.

— **Карин Рихтер, когда будет пущен водовод в Березовке?**

— Эта стройка у нас под особым контролем. Мы планируем подать воду в Березовку к 30 сентября с. г. Вся трасса водовода более 10 километров.

С о д р у ж е с т в о

тября 1988 года. Продолжаем строительство жилья, ведем строительство очистных сооружений. К 30 сентября с. г. планируем завершить сооружение водовода. Начато строительство дороги Березовка — КС-15 «Кунгурская». Большая работа ведется по благоустройству территории нового микрорайона Березовки.

В разговор вступает ст. прораб Кнут Хегевальд:

— В эти дни наши строители завершают отделку школы. Основные корпуса ее уже готовы к приему детей. Теперь готовится спортивный зал, где надо установить спортивные снаряды и провести другие работы. Особенно напряженно работают бригады мастеров Гау-

Сегодня на трассе проведена следующая работа: на 3,5 километра проведена выемка траншей, на одной трети проведена прокладка труб и изоляции их. Приступили к засыпке траншей. Эта работа проведена пока на одной трети километра.

— **Вольф Глимм, как идут дела на строительстве очистных сооружений?**

— Здесь возводится целый комплекс зданий: котельная газопровода высокого давления, здание для хлорирования, насосная станция, канализационная, иловые площадки, бытовой корпус и другие сооружения.

К строительству очистных сооружений мы приступили в

1986 году. В начале вели земляные работы. В мае 1987 года начали строительство резервуаров. Особенно трудно было вести строительство в минувшую зиму. Нам пришлось провести сооружение дополнительных зданий (временных сооружений из блоков), чтобы вести строительство зимой. Пришлось это временное сооружение зимой отапливать и вести строительство форсированными методами, то есть работать круглосуточно, в две смены. Теперь на строительстве очистных сооружений выполнен большой объем работ, но предстоит сделать еще очень и очень многое.

Теперь снова вопрос Руди Зоргелю. Какие объекты будут строиться в 1989 году?

— Уже нынче ведется строительство еще одного 50-квартирного дома, а в 1989 году будет построено четыре таких дома. Будет продолжено строительство очистных сооружений и дороги, вестись благоустройство и строительство других объектов.

Беседу записал
А. КИСЛЫХ.